5. gyakorlat
Tutte-tétel és sok-sok folyam

1. Egy 36 pontu grafbdl toroltiink 3 pontot és 2. Keress az abran lathat6 halézatban maximélis fo-
a kapott graf hét Osszefiiggs részre esett szét. lyamot és adj meg egy minimalis vagast is!
A komponensek kozott 5 darab 5 pontu és 2 da-
rab 4 pontu taldlhaté. Lehetett-e G-nek teljes S 0 AN @ B e C
parositasa? v
Es ha 4 darab 6 pontu és 3 darab 3 ponti részre () (6)

esett volna szét?
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3. Adjunk meg az alabbi hélézatban egy 4. (a) Bizonyitsd be, hogy ha minden él kapacitdsa
maximalis folyamot (S-b6l T-be) és bizonyitsuk  pdros szam, akkor a maximélis folyam értéke is
is be rodla, hogy maximalis! paros szam!

(ZH, 2003. marcius 27.) (b) Igaz-e a fenti feltételek mellett, hogy van

olyan maximaélis folyam, amiben minden élen a fo-
lyamérték péaros szam?
(c) Igaz-e, hogy ha minden él kapacitdsa paratlan

F
szam, akkor van olyan maximalis folyam, amiben
(2 4 minden élen a folyamérték paratlan szam?
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5. Egy kisvaros uthédlézata csupa egyiranyu utcabdl all. A polgarmester minden hétkoéznap reggel autéval
megy otthonrdl a varoshdzara. A fejébe veszi, hogy gy szeretné ezt megtenni, hogy minden utcén
egy hét alatt legfoljebb egyszer menjen végig (a hazafelé utak és a hétvégék nem szémitanak).

(a) Adj meg olyan algoritmust, amely a kisvaros térképe alapjan eldonti, hogy ez megtehet6-e!
(b) Oldd meg a feladatot arra az esetre is, ha a kisvarosban kétiranyt utcék is vannak!

6. Hatarozzuk meg az alabbi halézatban az 7. Az aldbbi hélézatban a pontoknak is van ka-
S-b6l T-be vezet6 maximalis folyam pacitdsa.  Vezesd vissza a problémat az ere-
értékét tetszoleges ‘ !! nemnegativ valds x !!‘ deti hélézati folyamproblémaéra, majd keress ma-
esetében! (ZH, 2004. méjus 7.) ximalis folyamot és minimalis vagast!
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8. Legyenek egy graf pontjai a 3 hossziisdgi 0-1 sorozatok. Vezessen egy iranyitott él a-bdl b-be, ha a-
ban kevesebb 1-es van, mint b-ben, és legyen egy ilyen él kapacitiasa az egyesek szamanak kiilonbsége.
Hatarozzuk meg a maximaélis folyam értékét s = (0,0,0) és t = (1,1,1) kozott! (ZH, 2001. méjus 17.)



